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18.21     1) 

Το μόνο που απομένει να βρούμε είναι την ακτίνα ρ του κύκλου. 

Φέρνουμε ΚΛ ε  (απόστημα) όπως φαίνεται στο διπλανό 

σχήμα. Από την γεωμετρία γνωρίζουμε ότι το Λ είναι μέσο της 

χορδής ΜΝ , οπότε ΜΛ 6   
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Έτσι η ακτίνα ρ θα βρεθεί με Πυθαγόρειο θεώρημα στο τρίγωνο ΚΛΜ 
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18.21     2) 

Tο μόνο  που απομένει να βρούμε είναι η ακτίνα ρ του κύκλου. 

Φέρνουμε   ( απόστημα )  όπως φαίνεται στο διπλανό σχήμα 

Από την γεωμετρία γνωρίζουμε ότι το  Λ είναι μέσο της χορδής ΜΝ , 

οπότε 2   
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Έτσι η ακτίνα ρ θα βρεθεί με πυθαγόρειο θεώρημα στο τρίγωνο ΚΛΜ : 
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Οπότε ο κύκλος έχει εξίσωση        
o ox 3,y 2, 2
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18.21     3) 

Tο μόνο  που απομένει να βρούμε είναι η ακτίνα ρ του κύκλου. 

Φέρνουμε   ( απόστημα )  όπως φαίνεται στο διπλανό σχήμα 

Από την γεωμετρία γνωρίζουμε ότι το  Λ είναι μέσο της χορδής ΜΝ , 

οπότε 
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Έτσι η ακτίνα ρ θα βρεθεί με πυθαγόρειο θεώρημα στο τρίγωνο ΚΛΜ : 
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Οπότε ο κύκλος έχει εξίσωση        
o ox 1,y 2, 5
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